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Vážení a milí spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás touto cestou srdečně pozdravil a současně ujistil, že společně s ostatními zastupiteli budeme 

pokračovat v práci pro naši obec, tak jak jsme to nastavili s Miroslavem Rýdlem, se kterým jsme obec vedli čtyři volební 
období. Mým cílem je tyto rozpracované projekty zdárně dokončit.  

Stejně jako doposud chci podporovat činnost našich spolků a sdružení v obci, nadále se podílet na rozvoji dobrých 
vztahů se sousedními obcemi i regionem. Budu dále pracovat na rozvoji letitého přátelství s naším partnerským městem 
Rötz. 

Na chodu úřadu se nic zásadního nemění a všem občanům budu i nadále k dispozici nejen v obvyklých úředních 
hodinách osobně v kanceláři obce, ale i na mobilním telefonu. 
Srdečně Vás všechny zvu na naši tradiční dílskou pouť, jejíž program naleznete v tomto čísle Dílčáku. Pevně věřím, že si 
tyto sváteční dny společně užijeme. 

Přeji Vám všem krásné letní dny a příjemné prožití dovolených, našim dětem veselé prázdniny s mnoha zážitky.  
Těším se na společná setkání a na připravované akce, které nás letos ještě čekají. 
                                                 František Škultéty 
                                                     starosta obce     
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Druhé zasedání zastupitelstva obce Díly:                    
změny ve vedení a důležitá rozhodnutí 

Dne 26. května 2025 se konalo druhé veřejné zasedání 
zastupitelstva obce Díly, na kterém byl do funkce 
neuvolněného starosty zvolen pan František Škultéty 
s měsíční odměnou 36.674 Kč. Post uvolněného 
místostarosty zastává nově pan Vlastimil Anderle, který 
zároveň ukončil pracovní poměr asistenta starosty a byl 
odvolán z funkce předsedy finančního výboru. Novým 
předsedou finančního výboru byl zvolen pan Jaroslav Pittr. 
Zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce za rok 2024 
s hospodářským výsledkem 684.666,33 Kč a jeho převod na 
účet 432. Starosta obce má nyní pravomoc pořizovat 
majetek a služby do 100.000 Kč, přičemž platby nad 
50.000 Kč budou zastupitelstvu následně oznámeny. 
Dále bylo odsouhlaseno podání žádosti o dotaci na podporu 
prodejen v malých obcích a konání veřejné sbírky „Pomoc 
pro holky Rýdlů“ na podporu rodiny zesnulého starosty. 
Zastupitelstvo také vzalo na vědomí zvolení a složení slibu 
nové zastupitelky paní Libuše Reinigerové.               (red) 

Hasiči z Dílů pomáhali při pátrání 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Díly zasahovala ve 

dnech 15. a 16. května 2025 na žádost Policie ČR při 

pátrání po pohřešované osobě v okolí Starého Herštejna. 

Na místě spolupracovali s dalšími složkami IZS i s kynology 

CHS Domažlice a technikou včetně šestikolky. Naši hasiči 

propátrávali vytipované úseky v rojnici a aktivně se 

podíleli na koordinaci pátrání. 

Děkujeme všem zasahujícím členům jednotky za jejich 

obětavou práci a ochotu pomáhat i v náročných 

podmínkách.                       Velitel jednotky: Pavel Kouřík 

 

Na titulní straně: Letošní závod dračích lodí „Draci mezi městy“ se konal 7.6.2025 
na bavorském jezeře Perlsee nedaleko města Waldmünchen. Dílská posádka 
tentokrát do bojů nezasáhla. Pořadatelé umožnili dílskému a rötzskému týmu 
uskutečnit vzpomínkovou jízdu s níž vzdali hold svému kapitánu a příteli Miroslavu 
Rýdlovi. Obě plně obsazené lodi vyjely na trať za zvuku fanfár a za podpory všech 
zúčastněných posádek absolvovaly čestné kolo. Dílský tým předal symbolicky 
putovní pohár vítězů a ujistil všechny soupeře, že v příštím ročníku se jej pokusí 
vybojovat zpět.                                                                                              (red)  

ZPRÁVA Z USNESENÍ ZE 2. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DÍLY 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ DÍLY 
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Velikonoční stezka potěšila malé i velké 
Během velikonočních svátků, od 14. do 21. dubna 2025, připravil spolek Rodiče za hřiště pro děti veselou Velikonoční stezku 
s názvem „Jak se vajíčko chystalo na velikonoční oslavu“. Děti si na stezce hravou formou připomněly znaky jara a tradice 
spojené s Velikonocemi. Kromě odpovídání na otázky měly také za úkol pomoci obarvit velikonoční vajíčko prostřednictvím 
omalovánky. Na půli cesty na všechny čekalo malé samoobslužné občerstvení a na závěr sladká odměna. Stezka měla velký 
úspěch — zúčastnilo se mnoho dětí s rodiči a všichni si užili krásné chvíle společně v přírodě. 
                                                                                                                       Děkujeme všem, kdo se zapojili! 
                                                                                                                                  Nicole Řezníčková 

 

 
Dne 8. května 2025 se v obci Díly uskutečnil již 53. ročník 
tradičního přespolního Běhu osvobození. Letos se tohoto 
oblíbeného závodu zúčastnilo rekordních 275 běžců všech 
věkových kategorií, od nejmladších dětí až po nejstarší 
závodníky v hlavním běhu na 9 km. Pro srovnání – v loňském 
roce bylo na startu 207 účastníků. 
Tak vysoký počet závodníků znamenal pro organizátory z TJ 
Sokol Díly velkou výzvu. Díky spolupráci s obcí Díly v čele se 
starostou Miroslavem Rýdlem, místostarostou Františkem 
Škultétym a za výrazné podpory členů Sboru dobrovolných 
hasičů Díly se však celá akce podařila zvládnout na výbornou. 
Největší zastoupení měly letos nejmladší věkové kategorie, 
což nás těší. 
Velké poděkování patří všem sponzorům, kteří přispěli na 
hodnotné ceny pro nejlepší běžce v jednotlivých kategoriích. 
Závod měl také významný mezinárodní rozměr – zúčastnili se 
ho i sportovci z partnerského města Rötz v čele se starostou 
Stefanem Spindlerem, třetím místostarostou Karlem 
Heinzem Hofmannem a dětmi různých věkových skupin z 1. 
FC Rötz za doprovodu trenéra Thomase Steindla. Připojili se 
i žáci a pedagogové z Montessori-Schule Schönthal 
z příhraniční oblasti Bavorska. 

Za tuto přátelskou a velmi milou mezinárodní účast vděčíme 
především Vláďovi Fojstovi z Dílů, který se zahraničním 
hostům věnoval po celou dobu konání akce a postaral se 
o bezproblémový průběh jejich účasti. 
Po skončení závodů následovalo tradiční společné posezení 
a vyhodnocení v klubu Tyrolka Díly, kde nechybělo 
občerstvení a přátelská atmosféra. 
Toto přátelské sportovní setkání bylo finančně podpořeno 
z Fondu malých projektů programu Interreg Bavorsko–
Česko prostřednictvím Euroregionu Šumava–Bayerischer 
Wald, za což patří velké poděkování všem, kteří se na 
realizaci projektu podíleli. 
Za výbor TJ Sokol Díly bych chtěl touto cestou poděkovat 
všem závodníkům za účast, vítězům k umístění na stupních 
vítězů a také všem pořadatelům a dobrovolníkům za vydařený 
den plný sportu a radosti z pohybu. Už teď se těšíme na 54. 
ročník Běhu osvobození, který se uskuteční v roce 2026 – 
jste srdečně zváni!  
                               Mgr. Petr Kuneš, člen výboru TJ Sokol 

                       
                                 SPOLEK RODIČE ZA HŘIŠTĚ 

Děti si 
velikonoční 
stezku opět 
užily. Bez 

této novodobé 
tradice si už 
Velikonoce 
neumíme 

představit. 
(foto archiv 
Rodiče za 

hřiště) 

53. ročník Běhu osvobození 

Foto na další straně: Z bavorského Rötzu a Schönthalu 
se zúčastnili především mladí závodníci         (foto red)  
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V dubnu oslavili své narozeniny: Hana Strnadová, Marie 

Blažková, Anežka Pavlíčková, Jiří Krutina, Jiří Anderle, 

Petra Blažková a Radek Mariánek. 

V květnu blahopřejeme Janě Svačinové, Vladimíru 

Novotnému, Františku Reinigerovi, Vladislavu Kabourkovi 

a Radku Volfíkovi. 

V červnu slaví Marie Hronková, Jana Řezníčková, 

Radomíra Anderlová, Václav Pavlíček a Jiří Hammerle. 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, hodně radosti 

a spokojenosti! 

A na závěr jedna krásná zpráva: manželům Kateřině 

a Miloslavovi Mazancovým se narodil syn Valdemar. 

Gratulujeme celé rodině! 

 

Naši jubilanti a radostné zprávy 
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